
Izhaja od 
meseca ok­
tobra 1965. 
List, ki ga 
člani kolek­
tiva dobijo 
brezplačno, 
izhaja en­
krat meseč­
no.
Leto izhaja­
nja: XVIII

St. 5.

glasilo delavcev tosame s

Prvomajsko srečanje Tosamovcev
Takoj, kio je bila imenovana no­

va konferenca sindikata, smo osno­
vali Prilpravljailni odbor za »piknik-«, 
ideja o srelčanju Tosamovcev ni no­
va, vendar smo se šele letos resno 
odločili, da zadevo izpeljemo. Od- 
ko* je takoj začel s priipracvaimi, iz- 
vbliilli smo svoljega predsednika in 
26 kar na prvi seji začeli s konkret­
nimi zadtalžditvami. Od prvega do 
zadnjega smo se stvari resno lotili, 
tako da je vse potekalo kot po ma­
slu. Naša zagrizianost je sprožila 
rnarslikatero zafrtkljiivo pripombo in 
y začetku tudi skeptičnost. Vsak 
član pripravljalnega odbora se je 
nudil, da bi svojo zadolžitev čim­
dalje opravil. Pred dnevom OF, 27. 
aPria, je bilo že vso nared, treba 
Je bil|o samo še urediti prostor. Tri 
dni (,ocj 28. do 30. aprila) so fantje 
vsak dan delali na »terenu«. Zadnji 
dan pred srečanjem smo vsi člani 
odbora pomagali pri pripravah in s 
strahom pogledovali v oblačno n'3-

Moravška godba

bo. Kaj če bo deževalo? Ves trud 
bi bil zaman! Vendar smo drug dru­
gemu dajali karajžo: ne misliti na 
najlslalbše, saj bo! V soboto zjutraj 
na 1. maja je bilo nebo prekrito z 
debelimi oblaki, kar je skupaj z ne­
prijetnim mrazom napovedovalo 
pust dan. Naš odbor in zvesti po­
magači so začeli z delom ob 6. uri 
zjutraj. Treba je bilo pripravita pro­
dajne artikle, Okrasiti tovornjak za 
ansambel, razobesiti opozorila lin 
druge napise. V »kuhinji« so že re­
zali čebulo in delali čevapčiče, Sku­
hali smo poskusno kavo, namestili 
blagajne in razporedili bone po od­
delkih. Do 9.30 nas je že pošteno 
zeblo. Godbe, ki je obljubila, da 
pride, še ni bilo. Končno so začeli 
prihajati prvi obiskovalci, tudi av­
tobus z godbo je le prišel. Proti 
10. uri smo razdeljevalce bonov že 
imele polne roke dela. Tosamovci in 
njihove družine so množično priha- 
jae na ^prizorišče«. Videli smo, da 
je bila skrb, da ne bi bilo obisko- 
valoerv, zaman. Prostor pod drevjem 
se je vztrajno polnil. Gkoli desetih 
jo je primahala druščina kolesarjev, 
z Jurakovo Zlatko in Rozmanovim 
Janezom na čelu. Godba je že odi­
grala, začel se je kratek kulturni 
program z uvodnim govorom pred­
sednika sindikata Ogorevčeve in 
predstavnice upokojencev Hafnerje­
ve. Povezovalka programa. Manija

Presekarjeva je napovedovala posa­
mezne točke, v katerih so naši mla­
dinci s kratkimi nastopi poživili za­
četek srečanja. Kulturni program je 
posrečeno zaključil upokojenec Ju­
rij Vulkan; njegove šegave domisli­
ce v veržih nas vedno razvedrijo, 
kar je poltrdi! tudi buren aplavz. Po 
programu je s svojim »delom« pri­
čel neutrudni ansambel Tineta Sta­
rata. Ples in posrečena šaljiva tek­
movanja so nas ogrela, tako da ne­
prijetnega vremena še opazili nismo. 
Vrsta pred paviljoni je postajala vse 
daljša. Kuharji niso mogli sproti 
ustr'3'či vsem lačnim čakajočim. Ven­
dar le-te h to ni kaj posebno motilo. 
Končno so le vsi prišli na vrsto.

Predstavnik upokojencev

Obisk je bil torej kljub slabemu 
vremenu nad pričakovanjem. Večini 
udeležencev srečanja je bila zadeva 
všeč. Smo seveda slišali tudi kriti­
ke, predvsem" glede delitve bonov, 
saj smo se držali nadela, da dobi 
bon samo tisti, ki pride na sreča-
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nje, kar je edino prav, saj je »-pik- 
niix« namenjen temu, da se srečamo 
med sabo, pogovorimo iaven tovar­
niških zidov.

Lahko bi relkli, da je bil namen 
organiziranja srečanja dosežen. Ve- 
čniia od nas se je dobro zabavala, 
kdor se ni, si je verjetno sam kriv. 
Organizatorji smo bili zadovoljni in 
večina udeležencev tudi. To pa je 
vse, kar smo želeli. In za nameček 
se je Okrog petih cdlo prikazalo 
sonce...

Ustavila sem se pri treh veselluh 
omizjih in izvedela tole:

PERVIiNSBK Stane: »Ja, prav
luštno je! Kar čudim se, kaiko je 
vise izpeljano: eni pijejo, eni jedo, 
drugi spet pleSejo alli tekmujejo, eni 
čakajo v vrsti... ha, ha! Škoda, da 
ni vremena! To bi bilo ljudi! Mo­
ram pa reči, da imamo dobro kap­
ljico, pa sprejemljive cene. Prav v 
redu se imamo! Ja, pa »govornik« 
Stare je odličen! Lepo bi bilo, če bi 
se taka srečanja v prihodnjih letih 
nadaljevala.«

KOVIČ Marija in KOS Dragi: 
»Malo je mraz, drugače je pa v re­
du. Ansambel dobro igra, danes se 
bomo še naplesali. Tudi jedača je 
izvrstna, čakanje v vrsti naju nič 
ne moti. To mora biti, ko je pa to­
liko ljudi. Za naprej bi bilo pa fi­
no, če bi se taka srečanja nadalje­
vala.«

Družini SKUSI in KOROŠEC: 
»Kar šest nas je prišlo, najimllajši 
ima osem mesecev. Imamo se prav 
dobro, mraz nas nič ne moti, saj 
imamo na mizi »pripomočke« za 
ogrevanje, pijače je skoraj preveč. 
Kuharji so se dobro odrezali, saj 
je hrana perfktna. Za čestitati je or­
ganizatorjem, ki so res požrtvoval­
ni. Zaplesali še nismo, vendar za­
gotovo še bomo.«

Lubinič Marjana
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Poslovanje v prvem tromesečju
TOZD Saniteta
Proizvodnja

V prvem četrtletju smo plan pro- 
i^vjodinje presegli za 1 °/o. Cilj je bil 
eoLL-zen, ker se je izooljšada pre- 
^'oljeniost z reprodukcijskim mate- 
rialom nn ker so bile strojne kapa­
citete primemo pripravljene za pro­
izvodnjo. Proizvodnja bi bila lahko 
tudi večja, če ne bi prišlo do iz­
pada proizvodnje zaradi pomanjka­
nja materiala za izdelavo obližev, 
Sianičevine, tetra plenic in do iz­
padov proizvodnje vsled zastojev v 
belilinici. Manjša od planirane je bi-

tudi proizvodnja vlaknovin, ker 
0« prišlo do zastojev v prodaji.

V proizvodnji so torej pričako­
vani rezultati doseženi in pri tem 
tudi za 3 % preseženi lanski rezul-

Naše naloge za v bodoče pa 
S? Predvsem: skrbno vzdrževanje
strojev, Obnova in modernizacija sta- 
‘nin strojev ter uporaba domačih 
znanj talko na tehničnem kot tudi
organizacijskem področju.
Produktivnost

V obravnavanem obdobju se je 
Produktivnost povečala za 3 %. K 
Povečani produktivnosti je precej 
Prispevala boljša izkoriščenost stro­
jev, ki se je glede na leto 1981 
izboljšala za 6 °/o (iz 77 na 83 %).

Na področju doseganja norm ni 
Pcišlo do bistvenih sprememb, ven- 
dar ipa je opazno, da se preseg 
norm postopoima povečuje in z 
njim tudi produktivnost. Na porast 
Produktivnosti je vplldrvala tudi za 
1 /ri boljša izraba delovnega časa.

Prispevek investicijske dejaivin'Ois<ti 
k Produktivnosti je zelo majhen, saj 
za investicije ni na razpolago dinar­
skih pa tudi ne deviznih sredstev.

omembnejše pridobitve sta le knji- 
»ovešiki nož in doma izdelan stroj 
za higienske vložke, ki že po prvih 
Preizkusih nakazuje, da bo v bodoče 
ušesno obratoval.

Nabava

PreSkr.bovanje proizvodnje z re­
produkcijskimi materiali jia bila v 
J~m obdobju otežkočena zaradi po- 

an j kanja deviznih sredstev oziro­
ma zaradi sistema deviznih kvot.

ato smo realizirali le okoli polovico 
? pranega uvoza, težave pa so bi- 
' vtudi na domačem tržišču, saj že 
ecuno dobaviteljev zahteva devizno 

Opazen pa je bil tudi po- 
aist nabavnlih cen, ker pada vred- 
ost dinarja in ker inflacija še ni 

' ^tavljiana. Spričo težavnega go- 
ut,c^a|rskega položaja bistvene iz- 
čit •Ve os-':-I1be v kratkem ne pri- kujemj0) S€ borno morali pri 

J ajanju funkcije nabave še pose- 
C‘SJ ptotruditi.

Prodaja
Prodaja na domačem tržišču je 

potekala po planu. Kljub temu je 
oiUo opazno veliko pomanjkanje na­
ših izdelkov na tržišču. Koncem 
marca je bilo odobreno povečanje 
cun naših izdelkov za povprečno 14 
°/o, kar pa je manj kot opravičuje­
jo naše analize.

Izvoz naših Izdelkov je od začet­
ka leta reguliran s posebnim reži­
mom in zato tromesečni rezultati 
zaostajajo za planom. Prekinitev so­
delovanja z nekaterimi inozemskimi 
kupci bo seveda imela nezaželj»ene 
posledice pri nadaljnem izvozu, če 
se bo tretman naših izdelkov v bo­
doče spremni! in se jih bo ponovno 
uvrščalo med običajne tekstilne iz­
delke. Indeks 122 glede na isto lan­
sko obdobje je bil dosežen vsled te­
ga, ker smo izvažali še po prijavah 
izvoza pred spremembo režima. Te­
kom leta pa bo izvoz upadal, saj 
dovoljenj za izvoz za večino izdel­
kov še nismo dobili. Glede na to, 
pričakujemo, da bodo težave z uvo­
zom materiala in tudi s proizvodnjo 
vedno večje, saj je prispevek iz 
združenih sredstev premajhen glede 
na naše uvozn potrebe. O tej prob­
lematiki je bila informirana širša 
družbena skupnost in upajmo, da bo 
z dogovori problem zadovoljivo re­
šen.
Finančni rezultati

Tudi v tem tromesečju ugotavlja­
mo počasnejšo rast celotnega pri­
hodka od porabljenih sredstev, kar 
pomeni, da se nabavne cene hitreje 
povečujejo, kot pa uspevamo pove­
čevati naše prodajne cene. Razkorak 
med cenami, ki znaša Okoli 15 %, 
je ki cer ublažen s podražitvijo v 
marcu za 14 %, vendar bodo vse le­
tošnje podražitve spet povzročile po­
rast porabljenih sredstev in s tem 
padec dohodka .Zate bo potrebno 
budno spremljati gibanja na podro­
čju cen in naš asortiman izdelkov 
oblikovati, da bo v programu čim 
več izdelkov, ki prinašajo primemo 
pokrije. Seveda pa ne smemo po­
večanje dohodka pričakovati le od 
zvišanja prodajnih cen. Roflj kOt do­
slej moramo analizirati vse poslov­
ne stroške in sprejemati ustrezne 
ukrepe.

Osebni dohodki
Povprečni osebni dohodek je v 

tem obddbju dosegel višino 10.190 
din in je bil za 28 % večji kot v 
enakem Obdobju teta 1981. Do tako 
visokega povečanja je prišlo vsled 
tega, ker smo v letu 1981 povečali 
osebne dohodke v drugi polovici te­
ta in se zato. velliilk del lanskega 
povečanja prenaša v tekoče lete. 
Porast OD zato ni v skladu z giba­
njem dohodka. Vendar pa se bo v

3
okviru leta ta indeks znižal v okvir 
dovoljene meje. Povečanje OD je v 
celoti odvisno od višne dohodka, za­
to moramo, če hočemo zagotoviti 
povečanje realnih osebnih dohodkov, 
predvsem skrbeti za povečanje do­
hodka.

Varstvo pri delu

Razmere na področju varstva pri 
čelu se postopoma izboljšujeo in la- 
hiko trdimo, da je billo v tem ob­
dobju opravlejno veliko dela. Na­
vedemo potrjuje tudi število in težina 
nesreč, saj se je zgodilo le 7 lažjih 
nesreč pri delu in trli na poti na 
delte in iz dela. To pomeni, da se 
je ohranilo lansko polovično zmanj­
šanje nesreč glede na prejšnja ob­
dobja. V obravnavanem obdobju so 
potekali zdravniški pregledi, periodi­
čni pregledi delovnih priprav in na­
prav v pripravljalnici in obeh tkal­
nicah ter preizkusi znanja iz var­
stva pri delu. Delo na teh področjih 
mora še naprej pospešeno teči, da 
bi se v tem letu področje varstva 
pri delu prlimiemo uredilo.

Zaključek

Pregled dosežkov prvega trome­
sečja nam narekuje predvsem sle- 
cteče ugotovitve:

1. V prihodnje bo treba največ na­
porov vložiti v proces nabave, saj 
je položaj na tem področju naj- 
kritičnejši.

2. Analizi in zmanjševanje stroškov 
v širšem smislu maramo posvetiti 
večjo pozornost, ker odgovornost

na tem področju še ni docela opre­
deljena, Ukrepi proti neracionalne­
mu delu pa zelo r edki
3. Vse zaposlene »moramo motivira­

ti za ustvarjalnlo delo, zlasti pa 
moramo doseči večji prispevek 
»režije« k naporom za povečanje 
dohodka TOZD.

Direktor TOZD Saniteta: 
Janez Leskovec dipl.oec.
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IOZD Filtri
Proizvodnja

Plan proizvodnje za prvi kvar­
tal ni dosežen, zaostajanje znaša 
11 % za letnim planom.

Glavni vzrok za nedoseganje pla­
na je pomanjkanje naročil za osnov­
no proizvodnjo, katera je pretežno 
usmerjena v izvoz. Zaostrena, pove­
čana ponudba teh izdelkov na trži­
šču se občuti tako, da številne po­
nudbe kupcem niso realizirane, dalj 
od ponudb vzorcev in cen se v tej 
situaciji ne prebijemo.

Vsi dodatni izdelki iz vlaknovi- 
ne, izdelani v tem obdobju še niso 
prddani, tako da niso vplivali na 
prihodek, ostali izdelki (papirne 
komprese, virbel vata, konfiakcioni- 
ranje vlaknovine, vtlakmovina za ši­
roko potrošnjo), pa niso razviti in 
obdelani do stopnje uvajanja v pro­
izvodnjo.

Zamenjava uvoženih surovin z 
domačimi ni možna, niti po potreb­
nih količinah niti po zahtevani kva­
liteti.

Poizkusi uporabiti domačo vlak- 
novino niso dali ustreznih rezulta­
tov v Tobačni tovarni Ljubljana, 
uporaba domačih filamentov stanič- 
nega kabla pa ni možna, ker sta 
oba domača proizvajalca del vlakna 
odklonila preusmeritev proizvodnje 
iz vlaken v filamente.

Se ne dokončno obdelan pred- 
Idg, da se uporablja že preživete 
papirne filtre pa večina tobačnih 
tovann ne podpira, zlasti ne tiste, 
ki jim dane možnosti omogočajo še 
vedno nemoten uvoz surovin.

Gospodarjenje s sredstvi družbe­
ne reprodukcije

Porabljena sredstva za to trome­
sečje še niso izračunana, toda iz 
mesečnih poročil je razvidno, da je 
prisotna Skrb za čim bolj gospo­
darno porabo vseh osnovnih i,n po­
možnih materialov.

Vsi uporabni odpadki se vračajo 
v proizvodnjo, odprodajo pa se tudi 
vsi uporabni materialli (osni nastav­
ki, palete, kartoni). Del neuporab­
ljene embalaže je bil že odprodan, 
oStali neporabljeni materiali, pred­
lagani za odpis v skladišču, pa ima- 
jto nizko vrednost.

Proces menjave

Nabava materialov je tudi po 
ugotovitvah komercialnega sektorja 
težja, občasno povzroča zastoje 
(ovojni papir), pri vhodnih kontro­
lah pa redno uporabljamo nižji ni­
vo kvalitete, vendar se zaradi težav 
pri nabavi vse težje odločamo za 
reklamacije in vračanje materialov.

Uvoz reprodukcijskega materiala 
s spremenjenim načinom plačila 
(položitev deviz predhodno) ni po­
vzročil težav, ker v TOZD-u ima­

mo devizna obratna sredstva, ome­
jitev predstavljajo dovoljene uvoz­
ne kvote, katerim je osnova lanski 
uvoz, zmanjšan za 10 °/o. Uvoz v tro­
mesečju znaša 1.064.000 $, za 1 $ 
uvoza pa izvozimo 1,61 $.

Finančni rezultat poslovanja

Podobno kot ni dosežen plan 
proizvodnje, zaostaja tudi celotni 
prihodek, ki je glede na plan 1982 
dosežen z inedaksom 86,9 %, doho­
dek pa je dosežen z 98,2 %, kar pa 
ni realno, saj traja neredno izvozno 
plačilo več kot tri mesece in s tam 
spremeni rezultate za posamezna 
krajša razdobja.

Ocena poslovanja

Doseženi proizvodnii rezultati in 
iz njih izhajajoči finančni kazalci 
kažejo, da optimistično postavljen

Pretekla so štiri leta in naloga 
9. kongresa ZKS je bila, da temelji­
to oceni, kaj smo v zadnjem ob­
dobju dosegli, pa tudi, česa nismo 
uresničili ter za to, da ,se na njem 
dogovorimo za naše nadaljne nalo­
ge.

To je bil prvi kongres brez Tita, 
vendar kongres z njegovo mislijo. V 
tem obdobju smo bili priča velikih 
sprememb na gospodarskem podro­
čju. Zato je bil glavni povdarek kon­
gresa, stabilizacija gospodarstva, ki 
pa se bo dosegla le z utrjevanjem 
in spoštovanjem samoupravljanja in 
socialističnih samoupravnih odnosov.

Delo kongresa je usmerjalo 5 
kongresnih komisij. Glavni povzetki

plan izvoza ne bo dosežen, ali pa z 
veliko težavo, če se med letom ne 
bo spremenila izvozna — uvozna 
politika.

Proizvodnja, ki jo nudimo sve­
tovnemu tržišču ni na ustreznem 
nivoju, odstopanja od zahtevane 
kvalitete so doma, v proizvodnji in 
pri vseh dobaviteljih materialov, 
negativne posledice pa nosimo sami 
mi.

Iz poročil sektorjev, ki so odgo­
vorni za boljše, kvalitetnejše poslo­
vanje, prilagajamo zaostrenim raz­
meram, v katerih poslujemo že do­
bro leto, ni razvidno, da so priprav­
ljeni delati drugače.

Se vedno ni prodrlo spoznanje, 
da samo opravljene naloge in dela, 
ki se dohodkovno potrdijo, opravi­
čujejo zasedbo delovnih mest.

Direktor TOZD Filtri 
Franc Cerar, ing-

razprav teh komisij so postali na 
zadnji plenarni seji bistvene dopol­
nitve za temeljni kongresni doku­
ment; za resolucijo 9. kongresa, ki 
ibo v naslednjem štiriletnem obdob­
ju An še za naprej spodbujala ko­
muniste in vise napredne ljudi na 
slovenskem k še bolj zavzetemu de­
lu.

Vsebina resolucije zajema:
— nadaljni razvoj in utrjevanje so­

cialističnega samoupravljanja
— odločilna samoupravna preobraz­

ba družbenoekonomskih .odnosov 
pri gospodarjenju s sredstvi re­
produkcije, ki naj jih upravljajo 
delavci

— hitreje naj bi uvelavili samou-

Predsedništvo Centralnega komiteja ZKS

Epilog 9. kongresa ZKS



5St. 5 — maj 1982

pravne odnose pri Oblikovanju in 
delitvi snedstev za osebne dohod­
ke
nadalje je potrebna korenita pre­
obrazba ekonomske politike ('upo­
števanje ekonomskih zakonitosti 
in razmtar na domačem in tujem 
trgu. Pospešiti združevanje OZD 
na dohodkovnih temeljih v dol­
goročnem interesu učinkoviteje 
nastopiti v mednarodni delitvi de­
la, ste posebej na podlagi trajnej- 
š.h in razvitejših oblik sodelo­
vanja.
v Sloveniji moramo povečati ob­
seg tržne proizvodnje v kmetijst- 
vu, znižati proizvodne stroške in 
izkoristiti naravne pogoje 
podrobneje so razložene tudi na­
loge Zveze komunistov na pod­
ročju socialne politike, vzgoje in 
izobraževanja, znanosti in kultu­
re
posebno poglavje v resoluciji je 
posvečeno razvijanju političnega 
sistema socialističnega samou- 
praivljanja, pri čemer zavzema 
osrednje mesto delegatski sistem, 
Ičjer je še vrsta pomanjkljivosti 
in težišče dela ZK in drugih DP O 
ko govori resolucija o splošni

Praznik dela
Trnova in dolga pot je bila, da
si delavci priborili pravice in de­

lovne ter življenjske pogoje, kot jih 
‘mamo dandanes.

Vse to pa so si ustvarili z last­
nimi rokami, nič jim ni bilo podar­
jenega. Potrebne so bile mnoge stav­
ke, upori, pa tudi kri je tekla, toda 
delodajalci so bili dolgo časa neiz­
prosni.

Prvi maj so včasih praznovali 
■Veliko bolj slovesno in tudi bolj za- 
vesitno kot danes. Skrivaj so prire­
jali srečanja, si zataknili rdeče na­
geljne v gumbnico in to je bil nji­
hov razpoznavni znalk.

Vendar pa vsi delavci sveta le 
nimajo uresničenih svojih želja. Se 
vedno ,so izkoriščani in to tudi v ci­
viliziranih in naprednh deželah, ne 
Je v revnih afriških področjih.

Najbolj ponižujoč odnos človeka 
do človeka je prineslo suženjstvo. 
Jtarsikdo bo rekel, leje je že to. Pa 

endar tudi sedaj Obstajajo ponekod 
svetu takšni odnosi, za katere nas 

Je lahko sram.

Ob prvem maju, našem prazniku, 
v miru, prijateljstva in to-
finskih odnosov med vsemr ljudmi 
n narodi sveta.

ljudski obrambi in družbeni sa­
mozaščiti, opozarja na eno naj­
pomembnejših nalog, ki je v skr­
bi za hitrejše izobraževanje in 
opremljanje teritorialne obrambe 
s sodobnimi sredstvi za množi­
čen odpor v izrednih razmerah 

— naša nadaljna zavzemanja na zu­
nanjepolitičnem področju so: boj 
za mir, razorožitev, težnja proti 
blokovski delitvi sveta, za neuvr­
ščenost in nadaljnji razvoj soci­
alizma kot svetovnega procesa, ki 
ga geografsko ni mogoče oprede­
liti.
V zadnjem poglavju resolucije so 

opredeljene naolge zveze komunistov 
za idejnopolitično usposobitev in de­
lovanje ZK. Izhodiščna misel je, da 
lahko ZK uresničuje svoje družbeno 
poslanstvo le z globokim zaupanjem 
v ustvarjalnost 'ljudskih množic, ka­
kor je to povdaril Edvard Kardelj 
že v prvih začetkih revolucije.

Na kongresu je bilo izvoljeno tu­
di novo vodstvo CK ZKS in nje­
govo predsedstvo. Novi predsednik 
CK ZKS je postal tov. ANDREJ 
MARINC, sekretar predsedstva CK 
ZKS pa tov. MIHA RAVNIK.

Drčar Marta

Ob obletnici 
Titove smrti

Siv in turoben je bil tisti dan 
pred dvema letoma, ko je za vedno 
preminil naš veliki voditelj Josip 
Broz-Tito. Kljub njegovi dolgi in 
težki bolezni smo vsi, od otroka do 
starčka, upali in želeli, da ozdravi. 
A niso se nam izpolnile želje.

Umrl je, in takrat se je pokazal 
njegov ugled, spoštovanje njegove 
osebnosti, njegovih del in njega sa­
mega, ko so si na Dedinju stali na­
sproti voditelji in politiki vsega sve­
ta, medsebojni nasprotniki, ki so 
sočustvujoč z našo bolečino pozabili 
na svoje probleme.

Zdaj, ko mineva druga obletnica 
njegove smrti, ob vseh težavah v 
gospodarstvu, mednarodni trgovini 
in drugod, pogrešamo njegove na­
svete in napotke. A vendar ogromni 
izgubi navkljub nekako premaguje­
mo in rešujemo težave, kajti čeprav 
njega ni več, nam je ostala njegova 
bogata dediščina, ki je neminljiva.

Dan zmage
Svoboda — želje premnogih za­

tiranih, mučenih in trpečih v drugi 
svetovni vojni. Veliko jih ni doča­
kalo tistega svetlega dne, ko je bila

Jugoslavija končno osvobojena. Da­
rovali so svoja mlada življenja, naj­
večkrat na krut način, da bi nekoč 
v prihodnosti mirno zaživeli.

Danes svobodo imamo, a se niti 
ne zavedamo, da jo lahko hitro iz­
gubimo. Velike sile sveta naravnost 
izzivajo usodo s svojimi medseboj­
nimi sponi in tekmovanju v čim 
modernejšem oboirtožeivantju.

Zadnja vojna je terjala ogrom­
no življenj, povzročila izgube, tako 
v gospodarstvu, kot tudi nasploh, a 
vendar se zdi, da se vse to hitro 
pozabi. Kako tol sicer drugače lahko 
razumeli to neusmiljeno tekmo z 
orožjem.

Spomnimo se, da sta bili v drugi 
svetovni vojni uporabljeni samo dve 
atomski bombi, pa kalkšne so bile 
posledice! Danes bd bile tisočkrat 
hujše. Pravzaprav niti ne moremo 
vedeti, kaj bi nam nova svetovna 
vojna pustila za seboj.

Torej čuvajmo svojo svobodo in 
mir in naj nam bo 9. maj dan zma­
ge edini in za vedno.

Tudi po Titu — Tito

Dan mladosti
Smeh, razposajenost, veselje, vse 

to je mladost. In še veliko več. Za­
čneš premišljevati o sebi, o bližnjih 
in nasploh o vsoti, kar te zadeva in 
s čimer se srečuješ vsak dan.

Tudi svoj praznik imaš! Dan 
mladosti! Koliko upov in nestrpne­
ga pričakovanja je povezano s tem 
dnevom. In štafeta, kdo jo bo no­
sil, spremljal lin konec konoav, kdo 
naj bi jo izročil Titu.

Danes njega sicer ni več, štafeta 
pa je ostala in bo potovala v rokah 
mladih dalje. Kot neuničljiv pom­
nik njegove ljubezni do vseh mla­
dih in obratno zaupanja in spošto­
vanja s strani mladine do svojega 
velikega prijatelja in vzornika.

S. Rode

Majske obletnice
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Izvršilni organi Delavskih svetov

Predsedniki izvršilnih organov z leve

Skupni delavski svet in Delavski 
svet TOZD Saniteta imata tudi svo­
je Izvršilne organe, ki so bili iz- 
vdljeini na prvih sejah delavskih sve­
tov.

Skupni delavski svet ima sledeče 
izvršilne organe: gospodarski odbor, 
odbor za spUošne zadeve, koimisino 
za OD in komisijo za inovacije; de­
lavski svet TOZD Saniteta pa ime­
nuje komisijo za delovna razmerja 
in postavni odbor.

Na podlagi osnovnih organizacij 
sindikata in po potrditvi s strani 
ostalih družbenopolitičnih organza- 
cij v TOSAMI, so bili izvoljeni sle­
deči kandidati:

Skupni delavski svet je imenoval:
Gospodarski odbor:

1. MIHELČIČ Ivan
2. URBANIJA Irena
3. HRIBAR Lojzka
4. SVETLIN Vinko
5. OIRER Joži
6. JARC Mojca

proti desni: Mihelčič Ivan, Marčun Ema, Cerar Ivan, Kuhar Danica, Gor­
nik Franc, Anzi Friderik

7. MERKUŽIC Danica
8. REPNIK Marinka
9. ROZMAN Stefan
Odbor za splošne zadeve
1. PANČUR Majda
2. MAVSAR Marija
3. KOSMAČ Albina
4. MERKUŽIC Cveta
5. SMOLNIKAR Jelka
6. KRIŽNAR Peter
7. LIMONI Anka
8. MARCUN Ema
9. KOPRIVNIKAR Rozika

Komisija za OD
1. CERAR Ivan
2. KERC Helena
3. FLORJANČIČ Vasilija
4. ZUPANČIČ Miran
5. ROZMAN Janez
6. ROŽIC Franc
7. STRMŠEK Tanka

Komisija za inventivno dejavnost
1. ANZI Friderik
2. JAMŠEK Franc
3. MURN Maruša
4. DOMITROVIC Vanda

5. TOMAŽIČ Stane
Poleg teh izvršilnih organov ime­

nuje skupni delavski svet še Komite 
za SLO in DS, Komisijo za sprem­
ljanje Zakona o združenem delu In 
Komisijo za sodelovanje v TT Se­
nožeče.

Delavski svet TOZD Saniteta je 
imenoval:
Poslovni odbor
1. KUHAR Danica
2. DIMIC Peter
3. MISLEJ Tončka
4. KOLENKO Tončka
5. VRENJAK Mimi
6. DRAGAR Vinko
7. URBANIJA Ana

Komisija za delovna razmerja
1. BRODAR Franc
2. KREMIC Joži
3. KOROŠEC Tatjana
4. PIRNAT Mimi
5. GORNIK Franc
6. TEPEŽ Angelca
7. RAHNE Mimi

L. M.

Delegacije v Skupščine DPS in SIS
V prejšnji številki smo objavili 

delegate v samoupravnih organih, 
danes pa vam predstavljamo še de­
legate delegacij za skupščine DPS 
in SIS v naši DO. Tudi te smo vo­
lili na voliščih 11. marca, izvoljeni 
pa so bili sledeči delavci:
TOZD SANITETA

Temeljna delegacija zbora zdru­
ženega dela
1. DRČAR Marta
2. KERČ Janez
3. KOS Franc
4. MAV Francka
5. MURN Maruša
6. TOMAŽIČ Olga
7. URBANIJA Marija

Delegacija za skupnost socialne­
ga varstva
1. ARNUŠ Betka
2. JUDEŽ Milica
3. KERC Helena

4. KUHAR Danica
5. PELE Marjan
6. PIRNAT Matej
7. PIRNAT Mimi

Delegacija za Občinsko zdravst­
veno skupnost
1. KOČAR Sonja
2. PAVLIC Marjeta
3. KRAŠOVEC Fani
4. LAMPRET Irena
5. MEZEK Lojzka
6. OREHEK Marjan
7. PAVLI Ivi

Delegacija za skupnost otroškega 
varstva
1. CERAR Franc
2. ČRV Ivanka
3. GROŠELJ Angelca
4. GORJUP Martin
5. HROVAT Marija
6. MARKOVIČ Milena
7. SAJEVIC Helena

Delegacija za kulturno in telesno- 
kulturno skupnost, občinsko izobra­
ževalno skupnost in občinsko raz­
iskovalno skupnost
1. DOLINŠEK Saša
2. GORNIK Franc
3. JENKO Metka
4. JURAK Zlatka
5. KOTNIK Milena
6 POTOČNIK Avgust 
7. PRENAR Jože

TOZD FILTRI

Temeljna delegacija zbora zdru­
ženega dela
1. AVBELJ Olga
2. JARC Mojca
3. KODBA Fani
4. KOČAR Peter
5. LONČAR Viktor 
6 .UDOVC Marija 
7. VOLČINI Jelka
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Delegacija za skupnost socialnega 

varstva
y HRIBAR Ani
2. JELNIKAR Terezija
J KOVAČ Dragi 

NAROBE Viara 
5. PEVEC Jana 
6- SITAR Marija 
7. URANKAR Tinca

Delegacija za kulturno in tclesno- 
kulturno skupnost, občinsko zdrav­
stveno skupnost, občinsko izobraže­
valno skupnost in občinsko razisko­
valno skupnost
n Avbelj Marija 
2- Hribar Mira 
J- KERŠIČ Pavla
4. M URIC IvO 
a. PAVLlC Andrej 
«• PRAŠNIKAR Marinka 
“• RUČIGAJ Olga

DSSS

. Temeljna delegacija zbora zdru- 
zenega dela
P ARNUŠ Kranc 

AVBELJ Jdliijana 
J- BREZNIK Helena 
4 CERAR Marjan 
a- Kosirnik Franc
6- PIZMOHT Janez
7- VIDEMSEK Tončka

Delegacija za skupnost socialnega
varstva
1- DROLC Janez
2- GORENC Alenka 
J- JERETINA Marica 
4 JUVAN Marj
5. Kozjek Jože
<>• REPAC Marjana
'■ SVETLIN Janez

Za kamliSije pri Občinskem sin- 
diralnem sveltu se evidentirajo na- 
s^&dnji dellegati:

svet za planiranje dn ekonomsko 
politiitoo — Marjan MLAKAR, 
^■ipl. oec.

~~ svet za razvoj samoupravljanja 
___ — Marjan MERKUŽlC

svet za oblikovanje dohodka in 
deUtetv sredstev za OD — Majda

_Dolgan, oec.
~~~ ®vet za žiVljenjisIte in delovne 

razmere — KERC Helena 
odbor za organizacijsko in kad­
rovsko pnlditiko — Marjan HAF­
NER
odbor za ljudsko obrambo in 
družbeno sa mozaSčiito — KERC 
Franc

" '^dbor za inventivno dejavnost — 
SVETLIN Janez
komisija za obveščanje in pro-

Delegacija za kulturno in tclesno- 
kulturno skupnost
I. BOKSTNak Dušan
z. rt-ERN Stane
J. KiHTER Breda 
4. RIS EK Nada
а. POZNIČ Marjan 
ti. RODE Sonja
7. ŠTRUKELJ Zdravko

Delegacija za občinsko zdravst­
veno skupnost, občinsko izobraževal­
no skupnost in občinsko raziskoval­
no skupnost
1. DOLGAN Dušan
2. DKCAR Milan
J. KAMIN Pavli
4. MAROLT Franc
5. MEIRL1N Danica
б. ROZMAN Stefan
7. VELKAVRH Janko

To so torej delegati, ki bodo ob­
ravnavali gradiva in zastopali naša 
stališča v zboru združenega dela 
skupščine občine Domžale in v 
skupščinah posameznih samouprav­
nih interesnih skupnostih. Vise de­
legacije so že imele svoje prve seje, 
na katerih so izvolile svoje predsed­
nike in njihove namestnilke in se­
veda tudi sklicatelje sej. Le-^ti so 
za posamezne delegacije sledeči:

BREZNIK Helena — za temeljno 
delegacijo zbora združenega dela 

REPAC Marjana — za delegaci­
jo s področja socialnega varstva 

DRČAR Milan — za delegacijo 
Občinske zdravstvene Skupnosti 

BORSTNAR Dušan — za delega­
cijo Kulturne in Telesnokulturne 
skupnosti

GORNIK Franc — za delegacijo 
Občinske izobraževalne In razisko­
valne skupnosti.

Lubinič Marjana

ipagando — LUBINlC Marjana, 
■dipl. tur.

— komisija za usposabljanje članov 
ZS — KOSMAČ Albina

— komisija za šport, rekreacijo in 
oddih — CERAR Franc

— komisija za kulturne dejavnosti 
— URBANIJA Martina

— komisija za prošnje in pritožbe 
— Franc ANŽIIN, dipl. iur.

KOOZS Tosama podpira evtiden-
tirane kandidate za vodstvo OSS,
kot sledi:
— predsednik 

BIRK Miro
— namestnik 

KOPUSAR Jože
— sekretar 

ZUPANEK Metka 
ARNUŠ Justi

Dosedanjim predsednikom Izvrš­
nih odborov OOz.S in predsednikom 
komisij pni KOOZS Tosama ter do­
sedanjemu predsedniku KGOiZS se 
podelijo priznanja za njihovo dose­
danje delo.

Delegati na seji KOOZS sp po­
stavili vprašanje, zakaj je takp niz­
ka postavka za regres za redni letni 
dopust, ko pa imajo po drugih de­
lavnih organizacijah bistveno več­
jega. Za Sklad skupne porabe je že 
narejena razporeditev, takp bi se 
regres lahkp povečal le na račun 
drugih postavk v skladu, tako tudi 
na račun sredstev, ki so namenje­
na za nakup novih počitniških ka­
pacitet.

S. Rode

S sej samoupravnih 
organov
Sprejem samoupravnih sporazumov

Sprejmejo se:
,1, Samoupravni sporazumi o usta­

novitvi :
— Občinske izobraževalne skupnosti
— občinske zdravstvene skupnosti
— Skupnosti Socialnega varstva
— skupnosti socialnega 'Skrbstva
— skupnosti otroškega varstva
— kulturne skupnosti
— ,telesnokulturne skupnosti
— stanovanjske Skupnosti
— skupnosti za zaposlovanje
— kulturne Skupnosti Slovenije,

2. Samoupravni sporazum o za­
poslovanju v občini Domžale, razen 
člena 11, ki določa število priprav­
nikov, ki jih je DO dolžna zaposliti 
na leto.

3. Samoupravni sporazum o obli­
kovanju in delu konference delega­
cij št. 9, za delegiranje skupnih de­
legatov v zbor uporabnikov skup­
ščine Izobraževalne Skupnosti za 
iteikstilne usmeritve.

Osebni dohodki
Sprejme se sprememba Poslovni­

ka o izračunavanju OD ’81, tabela 
II — vrednost kategorij — ki se po­
večajo za 5 % od 1. 3. 1982 dalje.

Sprejme se Sklep o začasni upo­
rabi določil iPoslovmilka o izračuna­
vanju OD za leto 1982 od 1. 3. 1982 
dalje.

Javna obravnava
V 15-dnevno javno obravnavo se 

preda:
— osnutek Poslovnika o izračuna­

vanju OD za leto 1982
— predlog Poslovnika o koriščenju 

počitniških kapacitet Tosame
— stabilizacijski program za leto 

1982.
Stanovanjska problematika
Razpišejo se denarna sredstva za 

novogradnje in nakupe stanovanj v 
višini 2.800.00 din, ki jih bo možno

Sindikalne vesti
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koristiti /v mesecu septembru, de­
narna sredstva 'V 'Višini 1.400.000 din 
za novogradnje in nakupe stano­
vanj, M |jih bo možno koristiti kon­
cem meseca decembra in 350.000 din 
za adaptacije, Iki jih bo možno ko­
ristiti koncem meseca decembra, v 
skladu z našimi 'samoupravnimi dk- 
ti.

Imenovanje komisij
V komisijo za sodelovanje s Tek­

stilno tovarno Senožeče, s imenu­
jejo:
KRALJ Janez 
LKStKOiVBC Janez 
BABNIK Janez 
MLRKUZlC Marjan 
POTOČNIK Avgust

V komisijo za spremljanje in iz­
vajanje Zakona o združenem delu 
se imenujejo:
V OD LAN Feliks 
P IZMOLIT Janez 
JiUKETLNA Metka 
POD PESKAR Jože 
GORNIK Franc 
TOMAŽIČ Stane 
MBRKUZlC Marjan

Finančne zadeve
TOZD Filtri odobri TOZD Sani­

teta kredit za obratna sredstva v 
višini din 10.000.000,00 po 10 % ob­
restni meri in dobo vračila 3 mese­
ce. Rok vraičila je 31. 7. 1982.

Investicijske zadeve

1. Odobrijo se sredstva za plačilo 
razlike v ceni elektromotorjev, za 
izdelavo mize in klopi z naslonom 
za kadilnico za TOZD Filltrti.

2. V otroški komfekaijd je izdelan 
stroj za liizdelavo zdravniških 
mask. Da bi lahko pričeli z iz­

delavo se nabavijo 4 kom šival­
nih glav — verižni vbod, ki so 
dostopne pri fiinmi Necchi v skup­
ni vrednosti 380.000.— din.

3. Odpadne vlaknoviine bi lahko upo- 
raibilli za mletje v Condux mlinu, 
če bi bili razrezani na manjše ko­
smiče. Gorenjska predilnica Ško­
fja Loka dima na prodaj rezalni 
stroj, ki bi bil uporaben v te na­
mene. Novi stroj bo prodan na h- 
ctiteciji, njegova vrednost pa zna­
ša 150.000,— din.

4. Pohlodna steza ibp služila za var­
no in kvalitetno izvajanje vzdr­
ževalnih del na strehi. Ponudbo 
za izdelavo, dobavo in montažo 
pohodne steze je dal Gradis Ljub­
ljana v znesku 178.500.00 din.

5. Ob deževju in topljen ju snega je 
pnislatmo močno zamakanje na 
stropu krovne plošče na severo­
zahodni strani na objektu imikal- 
nica v izmeril 160 m2. Ponudba 
za obnovitev hidrtoiiaolaaijiSke kri­
tine znaša 120.592,00 din.

6. Na osnovi proučitve dušenjh hru­
pa v imilkaiinioi je pripravljen pre­
dlog za reallizaoijo. Za rešitev te 
naloge smo dofbiili ugodnejše po­
goje od firme SGP Krško. Ome­
njano podjetje .se obvezuje s po­
godbo ,da izvrši vsa potrebna de­
la v zvezi z dobavo in montažo 
kabine za dušenje hrupa do 30. 
5. 1982 pod pogojem, da plačamo 
avans v iVišinli 50 °/o.

Ostali sklepi
Za delegata v skupščino KS To­

ma Brejca Vir, se imenujeta tov. 
Vodlan Feliks in Franc Arnuš.

Proizvodnim delaivcem se dodeli 
zaščitno sredstvo prati ropotu in si­
cer varstvena vata ali kako drugo 
primerno sredstvo proti ropotu. Ta 
dopolnitev se vnese v Pravilnik o 
varstvu pri ddlu TOZD Filtri.

ŠLivl jen je teče
Kot 15-letno dekle je prišla v 

tokratno Vato. Od takrat pa do da­
nes se je mnogo spremenilo. V de­
lovni organizaciji, saj je to dolga, 
doba, pa vendar sa zdi, da je teh 
35 let hitro minlilO. Povojha leta so 
bila težka, če jlih gledamo nazaj, ta­
krat pa so bile stvari videti druga­
čne. Udarniško delo, nočno delo in 
delo ob nedeljah, pa vsesplošno po- 
manjikanje — kaj je to bilo v pri­
merjavi s svobodo, M so jo vsi tako 
naša Sodelaivlka iz otroške konfekci­
je, 50-letna IVANKA MILIC.

»■Rojena sam bila v Krtini v šte­
vilni družini. S 15-leti sem se za- 
posltila v Vati in od tokrat opravlja 
vsa mogoča dela. Delala sem v pri­
pravljalnici in bediniči, največ pa v 
konfekciji. NajOjiubše mi je bilo delo 
v pripravljalnici na snovalnem stro­
ju. Včasih smo pri delu imele veliko

menjav. V 8-dh urnah si lahko delal 
tudi na treh normiranih delih, kar 
je bilo dokaj naporno, saj si moral 
prli vseh treh opraviti normo. Kar 
se tega tečie, nam je danes lepo. 
Sicer se v sanitetni konfekciji še 
menjavajte), vendar to mi tako, kot v 
iprejlšnjlih letth.

Zdaj delam v otroški konfekciji, 
'kjer pakiram Bebi hlačke. Z delom 
lin sodelavkami sem zelo zaddaVljna. 
Tudi sicer mi je v tovarni všeč, 
le premalo je discipline, premalo se 
dela. Menim, da je preveč režijskih 
delavcev, toko v pisarnah kot v ob- 
ratih.«

Tako je o svojim delu v Tasami 
povedala naiša sogovornSca. 35 let je 
dolga doba in človek si v tolikem 
času nabere Izkušenj. Povedati mo­
ram tudi to, da je Ivanka veliko 
sodelovala v samoupravnih organih,

čeprav sama tega ni omenila.
»V prostem času se veliko ukvar­

jam z vrtičkom, saj večino zalenjave 
pridelam doma. Drugače pa mi pro­
sti čais izipdinjujejo otroci, pusj rno- 
jii trije, zdaj pa, ko so ti odrasli, 
štirje vnučki, ki me pridejo obiskat 
Skoraj .vsak dan.

Rada preberem kaikšno knjdgo> 
včasih pa jo z možem mahneva tu­
di na trim.«

Življenjski jubilej slavi letos tu­
di nam vsem dobro znana BRODAR 
IVANKA. O svojem življenju pri" 
poveduje:

»Rojena sem bila na Pogledu pri 
Moravčah. Imeli smo majhno kme­
tijo, oče je delal v Termitu. Otrok 
je bdi-o pet, bila sem najstarejša 
10 let starejša od naslednjega otro­
ka, toko da je varuštvo bratov i'n 
sester bilo na meni. Med vojno je V 
naši hiši bila partizanska kuhinja 
in partizansko sodišče, sodnik je bil 
Franc Avbelj-Pajek, to se še spom­
nim. Imeli so pisalni stroj in veliko 
papirja, dokumentov, slik. Kot otro­
ku mi je to najbolj ostalo v spo­
minu. Nekega dne je prišla obve­
ščevalna, da prihajajo Nemci. Par­
tizani so potem zbežali v gozd. Opa­
zila sem, da so pozabili neke doku- 
mtante in slike, zato sem jih zavila 
v papir, zakopala v svoj vrtiček in 
tja zasadila rožo. Potem je začelo 
deževati in ko so kasneje partizani 
prišli po material, so bile slike uni- 
čenia, vendar so me partizani vse­
eno pohvalil, da sem dobro in prav 
storila.

Oče je bil partizanski kurir in se 
je večkrat Skrival v gozdu. Neko 
jutro je nemška zaseda prišla spra­
ševat za žganje, prišlo je okrog () 
Nemcev v kuhinjo. Nabrali so se ga 
kar dobro. V tistem pa je prišel par­
tizanski kurir Zdravko, ki se jih jfi 
zelo prestrašil, vendar je mama osta­
la prltobna in rekla: »Brat, kar na­
prej !« Nemcem je natvezila, da je 
to njen brat, ki je tuberkulozen in 
rad hodi po gozdu.

Po vojni sem delala doma na 
kmetiji, leta 1956 sem se prvič za­
poslila v Sončnica na Viru, bila sem
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PolniIka steklenic. Olje smo nalivale 

z lijaJkiom, staklienlee pa prale s 
Peskom in ivtiimom. Ro makaj letih 
sem šla za kurirko in delilko malic, 
Jci ,sem jih sama nabavljala v tr­
sovimi. Kuhipjie še nismo imeli. 13. 
Januarja 1989 sem prisila v Tosamo. 
k vedela sem, da potrebujejo dela v- 
ke’ zato sem se šla vpisat. Imela pa 
s'efT1.vt;a^rat 35 let, jemali pa so raje 
JPiajše, tako da je v začetku slabo 
kazalo, vendar sle je direktor Po­
gačnik zavzel zame, zato sem bila 
sprejeta. Za to sem mu še zdaj hva­
ležna. Bilo mi je vseeno, kaj bom 
delala. Najprej asm bila 3 leta sna­
žilka, potem pa sem imela na izbi­
ro: ali v kuhinljlo ali za kuriirko. 
Odločila sem se za kurirsko delo, 
•'jer sem ga bila že vajena. S tem 
belom sem zelo zadovoljna. V za­
četku sem imela manj dela, zapo­
slenih je billo 750 delavcev. Zdaj 
imam dela veliko več, zaradi razši­
ritve detorvme organizaoijie, vendar 
sam se temu privadila in mi ni tež­
ko. Poleg kurirskega dela opravljam 
razne prevoze in nabavim tu pa tam 
kakšen material.«

Ivanka pravi, da prostega časa 
nima veliko, »veliko časa mi vza- 
me moje prirejeno veselje do dela 
na njivi in do živali. Zdaj, ko sta 
'se 0lbe hčerki poročili, sva z moitein 
za vse delo sama, zato sem ves dan 
Pdlno zaposlena.

Za naprej si želim, da bi bila 
zdrava, da hi še naprej lahko de- 
Jala, tako v službi, kot doma « * 2

Petdeseto leto je dopolnil tudi 
naš novosadski komercialni pred­
stavnik Lakič Radivoj. Mladost je 
kot večina njegovih vrstnikov pre- 
zirvljal v znamenju borbe za obsta- 
dak. Težki dnevi so bili v času voj-
2e> težki tudi po vojni, v času iz­
gradnje. Večkrat je bil mladinski 
unkcionar na delovnih akcijah, saj 

Je sodeloval pri izgradnji proge Ba­
ja Luka — DOboj, avtoceste Brart- 

i jedinstva Beograd — Zag- 
n6b’ centrale Mavrovo v Makedoni­

ji in drugod. Doma je iz Novega 
Sada.

»S 24 leti sem začel delati kot 
potnik, od tega sem zaposlen pri 
slovenskih delovnih organizacijah že 
20 tet. 17 let sem bil v Zlatorogu 
Maribor. Všeč mi je način dela, ki 
je utrjen v Sloveniji in težko bi se

se preusmeril. Naučil sem se tega 
reda in discipline, pa tudi z med 
sebojnimi odnosi in načinom življe­
nja tu pri vas sem zelo zadovoljen. 
Res težko bi se zaposlil v kakšni 
firmi blizu domačega kraja. Pač, 
navadil sem se na Slovenijo in Slo­
vence.«

Tovariš Lakič je v Tosami za­
poslen od leta 1979.

»Tu sem se javil na prosta dela 
in naloge, ker sem smatral, da bo 
delo nekoliko lažje, kot pri Zlato­
rogu. Saj veste, kozmetika! Obiskati 
sem moral nešteto majhnih kupcev, 
kar je lahko zelo utrudljivo. Veliko 
lažji je promet, če delaš z velikimi 
centri, tudi sam se lažje znajdeš.

Moj rajon je Vojvodina in del 
Slavonije. Obiskujem ,v glavnem ve­
like centre, posebej zdaj, ko blaga 
primanjkuje. Redno pa enkrat do 
dvakrat na mesec obiščem vse kup­
ce. Prej sem moral to storiti več­
krat, ko je bila še ponudba večja 
od povpraševanja. Zdaj pa je rav­
no obratno. Zaradi pomanjkanja ro­
be sicer nimam velikih težav s kup­
ci, ker je tako ali tako situacija 
povsod 'enaka. Ne primanjkuje sa­
mo »tosamovske« robe, ampak vsa­
kega po malem. Seveda pa smo vsi 
na terenu nezadovoljni zaradi po­
manjkanja.

Povprašala sem ga še, če ga di­
slociranost od matične organizacije 
ovira pri delu.

»Sploh ne! Navajen sem takega 
dela. Redno kontaktiram s tovarno, 
bodisi telefonično ali pismeno. Od­
nosi so korektni, nobenih problemov 
ni. Res sem zadovoljen z delom v 
TOSAMI in s sodelavci v komerci­
alnem sektorju In mislim, da je or­
ganizacija dela z nami, komercial­
nimi predstavniki na visokem nivo- 
jiu.«

Prosti čas preživljam večinoma 
na svojem »ranču«, kot pravi. To

ga najbolj razvedri, zelo rad se gib­
lje v naravi in pove, da je mogoče 
zato bolj zdrav, saj v 30 letih ni 
bil v bolniški niti enkrat. V svojem 
okolju je tudi družbenopolitično ak­
tiven in je poleg tega tudi rezervni 
oficir. Njego najljubši hobi pa je, 
poleg dela v naravi, spremljanje 
svetovne in domače politične in go­
spodarske situacije in branje.

Se veliko zdravja in zadovoljstva 
želimo vsem trem slavljencem.

Lubinič Marjana

Upokojitev
IVANKA VREČAR je svoje dne­

ve upokojitve zastavila kar delovno. 
Ko sem jo obiskala je ograbljevala 
in gnojila travnik. Doma je namreč 
v zelo prijetnem okolju na Brezovi­
ci, 'kjer so v [bližini gozdovi 'ter po­
lja in travniki.

Potrebno bo dosti sena za kra­
vo in bikca, ki sta v hlevu. Tudi 
njivo bo treba obdelati in še in še. 
Kje pa ni dela, če ima človek vsaj 
majhno krpo zemlje. Zadovoljim so, 
da imajo doma mleko, posebno mož, 
ki je bolan na želodcu.

Seveda bo zanj sedaj sploh bolje, 
ker kosilo ne bo več postano, pa 
na mizi ibodo tudi jedi, za katere je 
potreben daljši čas kuhanja.

Se bolj kot Ivanka je njene upo­
kojitve vesela enajstletna hčerka Ka­
ti. Prav zaradi rije je Ivanka več 
let delala te popoldne. Zjutraj jo 
je budila, pripravlijala zajtrk. Kati 
hodi v peti razred v Osnovno šolo 
Dob, ikamor Ijih vozi vsak dan kom­
bi.

»Saj ni bilo hudo delati samo 
popoldne, toda zveečr me je bilo 
velikokrat Strah, ko sem šla sama 
domov tako daleč. Danes je sicer 
precej drugače, ker je asfaltirana 
cesta in malo hitreje »pobrcaš« z 
nogami, pa Si doma. D Okle r pa ni 
bila regulirana Rača, smo ob nali­
vih velikokrat brodile vodo do . ko­
len.«

8. aprila je minilo že 35 let, kar 
je Ivanka prišla v Tosamo. 13 let 
je tkala v tkalnici gaze v treh iz­
menah. Kasneje 'je delala krajši čas 
pri filtrih, nato pa je prišla v kon- 
fekcijo.

»Čeprav tudi v tkalnici rabiš 
spretne roke, se mi je zdelo sprva 
v konfekciji delo zlelo težko. Nika­
kor nisem imela dovolj hitrih gi­
bov, ni mi šlo od rok Ko pa se 
privadiš, je vse tako enostavno. Pri 
komipresah, kjer sem največ delala, 
mi je bilo všeč delo in sodelavke.«

Tudi za domača opravila so roke 
še dovolj spretne. Zato želimo Ivan­
ki, da bi bila zdrava in še dolgo 
let uživala pokojnino.
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Menja se uredniški odbor
Ta številka je zadnja, ki jo je 

pripravil in uredil stari uredniški 
odbor, kajti z novimi samoupravni­
mi organi se izteče tudi njegova 
mandatna doba. Najmanj dve leti, 
večina pa več, smo uspešno sodelo­
vali in se vseskozi trudili, da bi bral 
-ca, delavca Tosame informirali o 
pomembnih in aktualnih zadevah iz 
poslovanja naše delovne organiza­
cije, v članku o upokojencih in pet­

desetletnikih smo spoznali naše za­
služne sodelavce, vsaj za silo sproti 
smo poročali tudi o sklepih z naših 
samoupravnih organov in o delu de­
legacij, seznanjali smo se s šport­
nimi dosežki naših sodelavcev in ta­
ko dalje. Naš cilj je bil, da bi »TO- 
SAMO« bral vsak član kolektiva z 
zanimanjem in želeli smo, da bi v 
njej vsak našel kaj, kar ga zanima. 
Upamo, da nam je to vsaj v neki

meri uspelo. Člani uredniškega od­
bora, ki se zdaj predstavljajo, so 
vsak po svoje skrbeli, da bi imeli 
dobro glasilo. Ob tej priliki bi se 
vsem po vrsti zahvalila za izredno 
sodelovanje, ki je pripomoglo, da 
je vsak s svojega področja priskrbel 
članke v pravočasnem roku, da so 
bili honorarji v redu in hitro obra­
čunani in da je bila »Tosama-« s 
pomočjo fotografij bolj pestra.Urednica

Borštnar Dušan

Ogorevc Ivanka

Presckar Marija

Arnuš Franc

Berlec Vladka

Drčar Marta

Tosama

80-82

Podpeskar Jože

BORŠTNAR Dušan. »Bil sem 
eden prvih članov uredniškega od­
bora, talklo da sodelujem pri glasilu 
s presledki že Okrog 10 let.. Koli­
kor opažam, gre nivo glasila s ča­
som naprej, saj zajema več tem 
kot včasih, podane so v skrajšani 
Oblika, da ne zavzamejo preveč pro­
stora. Vseeno pa mislim, da je v pr­
vih letih bila Tosama bolj pestra, 
zlasti zaradi raznovrstnih »bodic«. 
Vendar pa bodica kot bodica — zbo­
de ljudi, tudi odgovorne — in mo­
goče smo prav zato s tem prenehali. 
Spominjam se, da smo včasih imeli 
veliko spornih člankov, tako da ni­
smo vedeli, ali naj jih objavimo, ali 
ne. Danes s tem nimamo težav.

Pri uredniškem odboru pa je mo­

ja naloga vseskozi bila skrb za teh­
nično in organizacijsko področje 
glasila.«

PRESEKAR Marija. Pri glasilu 
sodelujem že leta in leta, uradno 
pa sem v uredniškem odboru tri 
mandate. Rada sodelujem, saj delam 
z veseljem, ker vem, da ljudje ča­
sopis radi berejo in da naše delo 
in trud ni zastonj. Skoda pa je, da 
ne morem in ne morem pripraviti 
ljudi, da bi sami kaj pisali. Pri teh 
pogovorih pa je tako: ddbro je, če 
imaš vprašanja pripravljena, ker 
ljudje sami od sebe neradi govori­
jo. Vprašanja pa pomagajo. Posku­
šali smo že z vprašalniki, da bi lju­
di pripravili k sodelovanju, Vendar 
ni bilo odziva. Tako časopis večino­

ma sestavljamo eni in isti, kar je 
mogoče enolično (ali pa ne).

V uredniškem odboru sem bila 
korektor, sicer ne poklicni, pač pa 
som si pomagala pri popravljanju 
članlkov z lastnim znanjem sloven­
ščine in s Pravopisom.

Povedala pa bi še tole: časopis 
TOSAMA je sorazmerno dobro bran, 
ne morem pa mimo Biltena, ki j® 
.močno zapostavljen. Ne vem, zakaj 
se ga deflavci bolj ne poslužujejo. V 
njem je odlično pripravljeno gradi­
vo za zbore, vendar na samih zbo­
rih vidimo, da so Bilten redki pr®' 
brali. To je škoda, saj je gradivo 
v Biltenu podano strokovno in hkra­
ti razumljivo. Nd tudi ne dolgo, P°; 
sobno dobri so izvlečki, ki naj bi
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slehernemu delaivou prlbliižaJii bistvo 
snovi, dajo nam dovolj jasno sliko 
za obravna/vo. Zato hi ob tej priliki 
P »avala delavce, naj se bolj poslu­
žujejo Biltena.

BERLEC Vladika: V uredniškem 
odboru sem res že dolgo časa, ne 
vem več koliko. Ndjiprej sem bila 
elan, potem pa urednica. Vseskozi 
sem 2/slo rada delala za naše glasilo. 
Ko sem bila še član sem imela na 
d.-orthi stalno rubnikp. Naš razgovor, 
delala sem razne intervjuje, kot 
urednica pa člankov nisem pisala. 
Naša velika želja jte vedno bila, da 
ui se dopisniška mreža razširila, 
vendar ni pravega odziva. Marsikdo 
bi morda napisal kakšno stvar, pa 
j® boji, da ne bi bilo dobro alli kaj 
imeli pa smo že nekaj stalnih in 
uspešnih dopisnikorv, ki pa so žal 
prenehali s sodelovanjem. Nimamo 
'■©ga problema samo pri nas, am- 
Pak tudi v drugih glasilih. Včasih 
bi tudi članii uredniškega odbora 
lahko več prispevali, vendar je ure­
dniški odbor v glavnem organizator 
ln J® njegova naloga pridobivati no­
ve člane za dopisovanje.

rodila (za to imamo Bilten in dru­
ge oblike obveščanja). Novemu ure­
dniškemu odboru želim, da mu uspe 
oblikovati tako Tosamo, da jo bomo 
delavci z veseljem brali.

DRČAR Marta: V uredniškem
odboru sodelujemo tudi vsi pred­
stavniki DPO. Talko sodelujem že 
tretje leto. Dello je res zanimivo, saj 
si vsi v 'odboru prizadevamo, da hi 
bila »Tosama« zanimiva in pestra. 
Naš namen je vise informacije in 
dogajanja tekočega meseca posredo­
vati med delavce. Da bi zajeli čim 
več informacij in prispevkov pa si 
prizadevamo, da bi bile lete kratke 
in jasne.

Odbor se res angažira pri izde­
lavi glasila, saj se na sestankih do­
govorimo za vsebino .in po posamez­
nih področjih potem skrbimo za re­
alizacijo prispevtkov do določenega 
rolka.

PODPESKAR Jože: V uredni­
škem odboru sodelujem drugo man­
datno dobo. Sodelovanje pri nasta­
janju časopisa je delovna naloga,

maji krivdi, ali pa ne. Jezi me, če 
dobim slab materiali in fotografije 
niso tako, kot bi lahklo bile. Pri fo­
tografiranju naletim na različne te­
žave. Ženske imajo v glavnem pro­
bleme s frizurami in večina se jih 
sprva brani, češ, ne me slilkat, ko 
nisem počesana. Moški pa — če so 
»sitni« so veliko »težji« od žensk. 
Če rečejo ne, potem jih težko pre­
govoriš. Najibdlj me pri mojem delu 
zabolijo opazke, ki jih kot fotograf 
pri glasilu večkrat slišim. Gre nam­
reč za to, da moram ljudi iskati po 
oddelkih im nemalokrat slišim: »Dej 
ga! Že spet se sprehaja z aparatom! 
Ali nima drugega dela?«

Drugače pa praVim takole — če 
so s fotografijami v glasilu zado­
voljni bralci, potem sem tudi jaz!«

MEŽNAR Silva: V uredniškem
odboru sem 2 leti kot blagajnik. 
Obračunavam honorar za članke. 
Preštejem vrstice .posameznega član­
ka in vse to pomnožim z obračun­
sko osnovo, odvisno ali je članek 
original, povzetek ali prepis oziro­
ma tipkanje. Obračun pošljem na 
Delavsko univerzo, oni pošljejo iz-

Andrejka Miha Stare Tone Mežnar Silva Lubinič Marjana

OGOREVC Ivanka: V uredniškem 
■odboru sodelujem kot predsednik 
• OOS. Glasilo- Tosama« mi posta- 
Ja čedalje bolj všeč, ker so članki 
kratki, razumljivi za ljudi in sproti 
objavljene vse sindikalne vesti.

RESNIK Olga: V uredniškem 
odboru jie sodelovala kot predstavni­
ca miladime. Kiar je pred kratkim 
odšla na porodniški dopust, nismo 
dspeffi dohiti njene izjave.

ARNUŠ Franc: V uredniškem od­
boru sem bil 4 leta in sicer kot 
Predstavnik OO ZK DSSS. Delo pri 
glasilu je zanimivo, človek se spo- 
toa s problematiko informiranja v 
ako velikem kolektivu, kot je TO- 

^AMA. Imeli sem priliko opaziti, da 
too se vsi veš čas srečevali z bist- 
endmn problemom, kdo bo pisal član- 

ohk Mislim, da smo kot uredniški 
dbor vseskozi premalo naredili, da 
'razširili mrežo dopisnikov oz. za- 

Jiteresiramih ljudi, da hi več pisali
naše glasilo. Iz vsebne glasila bi 

‘borall izUbčati dolga poslovna po­

ki jo v glavnem izvršujem s tem, 
da skušam pridobiti avtorje član­
kov, ki so Objavljeni v časopisu. V 
zadnjem času skušamo list pribli­
žati sodelavcem s tem, da objavlja­
mo razgovore iz delavci iz neposred­
ne proizvodnje.

ANDREJKA Miha: Kot predstav­
nik filtrov sem v uredniškem odbo­
ru dve leti. Na sestanke sem hodil 
bolj poredko, ker imam izmensko 
delo, sestanki pa so v glavnem do­
poldne. Vendar pa sem rad sodelo­
val v odboru, čeprav nisem bil kdo- 
vekalko aktiven, novemu članu — 
predstavniku Filtrov pa želim uspe­
šno delo

STARE Tone: »želo dolgo že so­
delujem pri glasilu in sicer kot fo­
tograf, če me prime, pa napišem tu­
di kak članek. S fotografijami je da­
nes križ — nobenega materiala ni, 
minili so časi, ko si lahko izbiral 
med papirjem. Srečen si lahko, če 
sploh kaj dobiš, da o cenah ne go­
vorim. Drugače pa rad slikam, vča­
sih se mi tudi ponesreči, bodisi po

ja ve za tiste, ki jim letni honorar ne 
presega 2000,— din. Ostali dobijo 
honorar na žiro račun.

Delo me veseli, ker je uredniški 
odbor aktiven organ.

LUBINlC Marjana: Z glasilom
sodelujem že od začetka svoje de­
lovne dobe, to je tri leta in pol. Naj­
prej sem bila le nekakšen zunanji 
sodelavec, saj sem s takratno ured­
nico redno hodila na prelom v ti­
skarno Krško. S »Tosamo« pa sem 
se prvič srečala pred kakšnimi 6 
leti, ko sem še kot študentka in šti­
pendistka bila na praksi v DO; že 
takrat mi je delo pri glasilu bilo 
všeč. Sodelovanje pri glasilu sodi 
že nekako v moje delovne naloge, 
katerih sestavni del je tudi infor­
miranje Pred dvema letoma sem 
postala član uredn iškega odbora, ju­
nija lani pa urednica. Posebnih pro­
blemov pri izdajanju in urejanju 
glasila do zdaj nismo imeli. Res je, 
da je težko pridobiti nove dopisni­
ke, tudi druge delovne organizacije 
imajo podobne težave. Tu so zlasti
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mišljeni dopisniki iz proizvodnje, ki 
bi s svojim sodelovanjem v glasilu 
lahko iznazili mnenja, interese, sta­
lišča svoje delovne sredine, opozo­
rili bi lahko na mansikatere prob­
leme kot neposredni opazovalci. Ven­
dar nekako ni korajže, saj se prav 
gotovo v marsikaterem iskriva »pi- 
saška« žilica. Lahko pa se pohvali­
mo s sicer maloštevilnimi, vendar 
zanesljivimi dopisniki. Problem do­
pisnikov pri nas torej ni tako pe­
reč, saj imamo praktično za vsako 
področje že točno določene dopisni­
ke — ve se, kdo bo opravil ta ali 
oni pogovor, kdo nas bo seznami z 
novostmi v proizvodnji, kdo z go-

Tiradicionalno že postaja tekmo­
vanje kovinarjev v Kamniškem Ti­
tanu, ki je bil gosltiitelj in organiza­
tor tekmovanja, v katerem so svo­
jo korajžo in sposobnosti dokazvali 
fantje in možje.

Domžalska in kamniška podjetja 
so prijavila svoje najboljše fante, 
ki so se pomerilli v varjenju, stru­
ženju, rezkanju, ključavničarstvu in 
kovaštvu. Tudi naša Tosama je pri­
javila svojo ekipo,ki je, moram re­
či, častno zastopala naše barve. Sto- 
procentnlo smo se udeležili sreča­
nja, kar za druge ekipe ne morem 
reči, saj je od mnogo prijavljenih 
prišla na srečanje ie peščica najbolj 
srečnih, ki so_zaupali svojim rokam 
in znanju.

Nekam zamišljeni in s tesnobo v 
srcu smo se v soboto zjutraj odpe­
ljali izpred Tosame proti Kamniku. 
Edi: je mrzlično predetoval z očmi po 
odgovorih iz samoupravljanja in 
stroke, drugi pa so v glavi ponav­
ljali, kar so se naučili iz skript. 
Kljub temu, da nas je bilo v pro-

spodarjenjem itd. Za svinčnik pa 
moramo prijeti tudi člani uredniške­
ga odbora, ki skrbimo za nekatere 
stalne rubrike.

Rada delam za glasilo ,rada imam 
to našo »Tosamo« in vesela sem, če 
je všeč tudi našim bralcem.

Odbor za splošne zadeve je na 
svoji seji z dne 30. IV. 1982 imenoval 
nov uredniški odbor v sledeči se­
stavi: Hafner Marjan, Drčar Marta, 
Poznič Marjan, Riode Sanja, Vodlan 
Vida, Mežnar Silva, Ogorevc Ivanka, 
Tomažič Stane, Amzi Friderik, Stare 
Tone, Štempihar Maljda in Lubinič 
Marjana.

štorih Titana precej, pa je bila at­
mosfera Skrajno napeta. Vsalkdo je 
skrivaj ocenjeval svoje možnosti in 
s pogledi iskal okrog sebe nasprot­
nika. Napetost je do vrhunca nara­
sla, ko so bile pred vsakim tekmo­
valcem testne pole. Pri izpolnjeva­
nju testnih obrazcev je bila v sejni 
dvorani takšna tišina, da se je skozi 
okno slišal glas rje, ki je grizla 
star stroj, ki je odslužen stal pod 
oknom.

Vsi smo se oddahnili, ko je bil 
teoretični del mimo ... Svinčnik ni 
bil tisto, kar so tekmovalci najbolj 
obvladali. Prvi hendikep za naše: 
Marjan prvi, Milan in Viko zadnja 
na preizkusu, druga slabost pa ob- 
detovalmi istrojii popolnama drugačni 
od teh, na kakršnih delajo naši fan­
tje. Prav nepoznavanje stroja in s 
tem trema je stala našega Marjana 
odlične uvrstitve med strugarji. Vi­
ko, ki je imel na začetku precej 
dela z mehkimi koleni in nesigurni- 
mi rokami, pa je iz minute v minu­
to postajal samozavestnejši in go­

spodar položaja. Njegova zelo dobra 
uvrstitev je bila dokaz za to trdi­
tev. Tudi Marjan in Lojze sta se ju­
naško zagmala na delo. Bila sta kar 
preveč natančna, ura pa hitra in 
neusmiljena.

Edi, ki je spotoma povedano, bil 
najboljši mož domžalske posadke, si 
je pri svojem delu vzel čas in vsi 
Okoli njega so se od srca nasmejali 
njegovim domislicam. Kvaliteta nje­
govega dela je bila nesporno odlič­
na, žal pa brzina ni bila njegov 
glavni adut. Milan je kljub odlič­
nemu četrtemu mestu sklonjene gla­
ve pospravljal in čistil stroj. »Veš«, 
mi je dejal, »mnogo boljše hi bilo 
lahko, če bi na takem stroju že kdaj 
delal. Takole merjenje moči ni re­
alno in objektivno«

Podelitev nagradnih majolk in 
nekaj tekočih derivatov v majolkah 
in kozarcih je vzdignilo splošno 
vzdušje v zavidljive višine. Spozna­
li smo nove prijatelje, pri obisku v 
Titanu ob ogledu priložnostne raz­
stave inovacij in same tovarne Vi­
deli marsikaj novega in zanimivega. 
Talkih srečanj bi si še želeli.

Ob pregledu vsega okoli tekmo­
vanja, pa sem dobil grenak priokus. 
Že opazke sodelavcev doma kot, se­
daj nas greste pa blamirat in po- 
dobne niso na mestu. Na srečo so 
prihajate iz ust takih, ki svojih kva­
litet niso dokazali. Pogrešali smo 
tudi podporo najbližjih sodelavcev.

Žal tudi ocenjevanja ne moremo 
pohvaliti, saj ni bilo izdelanih kri­
terijev, po katerih bi lahko natan­
čno ocenili izdelke. Kvaliteta izdel­
ka je .ostala v ozadju, točke je pri­
našala hitrost. Praksa nam je že 
mnogokrat dokazala, da ni rečeno, 
da se na hitro pripravljen stroj tu­
di DOLGO vrti. Upam, da smo se 
iz tekmovanja v Kamniku kaj na­
učili, ter da bodo naši bodoči rezul­
tati še boljši.

To pa je tudi nekaj, mar ne?
Tone Stare

Uredniški odbor:
Dušan Borštnar, Marta Drčar, 
Marjan Poznič, Vladka Berlec, 
Silva Mežnar — blagajnik, 
Ivanka Ogorevc, Marjan Haf­
ner, Miha Andrejka, Jože Pod- 
pdskar, dipl. ing., Marija Pre- 
sekar — korektor, Tone Stare 
— fotograf, Marjana Lubinič 
dipl. iur. — glavni urednik.

Naklada: 1200 izvodov 

Tisk: Papirkonfekcija Krško
Fotografija za spomin

Tekmujmo ustvarjalno
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Regijska tekstiliada
V letošnjem letu je bila organi­

zator regijske tekstiliade naša de- 
toivina organizacija. Tekmovanje je 
bilo organiziramo na šbiristeznem 
■kegljišču Planinka v Kamniku.

V konik-urenci žendkih ekip 4 x 
100 metov so bili doseženi sledeči
rezultati:

!• TOSAMA
2. UniHiarzalle
3. Svilanit

podtnbih kegljev 
1400 
1271 
1270

Posamezno so se naša dekleta 
rned 15 tekmovalkami uvrstila ta­kole :

!■ I>rčar Marta 
2- Štrukelj Minka 
6- Hafner Mojca 

Kunstelj Darinka
8. Kerč Joži 

13. Kollenlko Tončka

podrtih kegljev 
373 
352 
339 
336 
328 
292

V parih ipa so dosegla naslednja mesta:
. podrtih kegljev
h Drčar-Hafner 712
2- Štrukelj -Kunstelj 688
3. Kierč-Kiolanlko 620

V borbenih igrah moških so bili 
doseženi naslednji rezultati:

1. TOSAMA
podrtih kegljev

8302. Univerzale 6473. Svilanit 562
„ V tekmovanju moških ©kip 6 x 
200 metov so bili doseženi naslednji
rezultati:

1- Štrukelj Zdravko
2- Prenair Silvo 

Kerč Jož»3
k Hafner Marjan 

Limoni Janez
0. Kerč Miha 
L Štrukelj Marjan 

ji. Staire Janez 
J 2. Požar Anton 
L Poznič Marijan 

to. Vidovič Ivan 
2L Radkovič Vinko

podrtih kegljev 
878 
855 
828 
825 
808 
791 
790 
766 
756 
747 
740 
672

V parih smo dosegli naslednje
rezultate:
. » podrtih kegljev
L Strukeilj Z.-Hafner 1703
2- Hrenar-Strukelj M. 1645
3- Kerč Jože-Limoni 1636

V mešanih dvojicah pa so naši 
kmovalci zasedli naslednja mesta:

, [podrtih kegljev
, |trukeijj Z.-Strulkelj M. 1230
7, P ren ar-K unstelj 1191

Hafmer-Hafner 1164
' ^rukelj M.-Drčar 1163

v-r,^ 'navedenih rezultatov je raz- 
]■„ J?l0> 'da so premdčno zmagali keg- 
Ja« in kegljačice TOSAME in se

tako uvrsitle v republiški finale 
kegljačev in kegljači c tekstilne in­
dustrije, ki bo 22. maja v Celju.

Hafner Marjan

ZAHVALE
Oto smrti najinega dragega očeta

FRANCA ŽIBERTA
se vsem sodelavcem in sodelavkam 
Obrata družbene prehrane in oddel­
ka tkalnice ovojev iskreno zahva­
ljujeva za darovano cvetje in izreke 
sožalj.

Zahvaljujeva se tudi OOS TOZD 
Saniteta in OOS DSSS za denarno 
pomoč. Hvala tudi oiktetu TOSAMA 
za odpete žalostlrtke.

Hčerki Lojzka in Vera Rožič

Ob smrti mojega dragega očeta
FRANCA JUDEŽA,

se zahvaljujem sindikalni organiza­
ciji za prejeto denarno pomoč ter 
sodelavkam in sodelavcem vodstva 
TOZD Saniteta za venec, izraze so­
žalja in spremljanje na njegovi za­
dnji poti.

Urbanija Marinka

Ob odhodu v pokoj se zahvalju­
jem oddelku sanitetne im otroške 
konfekcije za lepo spominsko da­
rilo.

Vrečar Ivanka

Osebne vesti
Rojstni dan praznujejo od 12. 5. 

do 11. 6.

TOZD SANITETA 
Mikalnica

19. 5. Cerar Vida, 29. 5. Cerar 
Vanda, 27. 5. Grčar Ivana, 5. 6. Je­
ras Tatjana, 26. 5. Kerč Helena, 27. 
5. Kosirnik Ivanka, 30, 5. Krašovc 
Nada, 22. 5. Križnar Vida, 6. 6. Kve­
der Vida, 26. 5. Moneta Frančiška, 
27. 5. Pervinšek Marija, 19. 5. Pra­

šnikar Anton, 29. 5. Prelovšek Ivan­
ka, 29. 5. Rems Olga, 7. 6. Smrekar 
Vida, 11. 6. Sorn Jelislava, 10. 6. 
Urankar Sonja.

Otroška konfekcija
28. 5. Andrejika Marija, 8. 6. Do­

linšek Saša, 15. 5. Gostič Majda, 13. 
5. Gotar Sonja, 28. 5. Klemenc Franc,
5. 6. Klopčič Irana, 17. 5. Mislej Šte­
fanija, 21. 5. Novak eHirmina, 24. 5. 
Piehler Marija, 5. 6. Urankar Ivan­
ka, 11. 6. Zupanc Marta.
Sanitetna konfekcija

23. 5. Barišič Ivanka, 30. 5. Bi­
zilj Vida, 5. 6. Ficko Zora, 3. 6. Hri­
bar Alojzija, 13. 5. Jerak Ivanka, 
13. 5. Jerak Zlatka, 16. 5. Kovač 
Ivanka, 22. 5. Lončar Majda, 17. 5. 
Mislej Antonija, 20. 5. Pevec Draga,
6. 5. Poznič Francka, 22. 5. Starbek 
Branka, 11. 6. Zajc Metoda.

Tkalnica ovojev
22. 5. Bevc Amalija, 24. 5. Bren­

čič Marija, 29. 5. Kokalj Antonija,
9. 6. Kos Marjan, 30. 5. Lekan Mi­
lica, 20 5. Strehar Pavla.

Pripravljalnica
6. 6. Križman Aiojzija, 17. 5. Ro­

kavec Zofija, 26. 5. Uštar Marija,
17. 5. Borec Magdalena.

Avtomatska tkalnica
2. 6. Hudimal Ivan, 25. 5. Kos 

Franc, 30. 5 Luksič Zdenka, 30. 5. 
Pevec KancSljlamlila, 24. 5. Suša Vida, 
4. 6. Svetlin Marjan.

Belilnica
14. 5. Gorjup Janko, 25. 5 Ko­

kalj Fidiip, 24. 5. Pavli Janez, 25. 5. 
Pervinšek Avgust.
Vlaknovinski oddelek

18. 5. Jasenc Jože, 20. 5. Krulc 
Feliks.
TOZD FILTRI

26. 5. Jarc Marija.

DSSS
1. 6. Hafner Marjan, 23. 5. Vid­

mar Jože, 4. 6. Vodlan Srečo ing., 
26. 5. Cerar Breda, 30. 5. Jamnik 
Janez, 11. 6. Perico Marija,. 7. 6. Bel- 
oijan Franc, 14. 5. Poznič Marjan,
10. 6. Novak Franc, 10. 6. Kerč Joži,
19. 5. Vodlan Vida, 6. 6. Rozman 
Janez, 25. 5. Štempihar Majda, 7. 6. 
Juteršek Vida, 23. 5. Kavka Anton, 
16. 5. Muhič Joži, 6. 6. Cerar Franc, 
30. 5. Piavec Franc, 18. 5. Radkovič 
Vinko, 30. 5. Tratnik Janko, 13. 5. 
Gaberšek Cirili, 5. 6. Hafner Mari­
ja, 31. 5, Ovetkovski Boris, 25. 5. 
Urankar Srečo.

ODŠLI IZ DELOVNE 
ORGANIZACIJE

Kiremič Marko, Peterka Anton, 
Rems Janez, Vehovec Boris, Keržan 
Peter vsi v JLA.
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PRIŠLI V DELOVNO 
ORGANIZACIJO

Osolnlik Mantin — PO 
Bon Jek Slavko — avtomatska tkal­
nica
Žargi Miloš — KS

RODILI SO SE:

Kvas Ani — hči
Klemenc Dragici — hči
Riesnik Olgi — hči
Videnšek Amtomji dipl. ing. — hči
Strehar Pavli — sin
Toman Olgi — sin
Erjavec Stanki — sin
Kos Dori — sin
Flis Mileni — sin
Primožič Metki — hči

Nagradna
NAGRADE

Za križanko iz prejšnje številke 
je prispelo 95 rešitev, od tega 50 
pravilnih. Izžrebali smo naslednje 
reševalce:
1. nagrada — PLANINC Janko — 

vlakn>oviims.ki oddelek

križanka
2. nagrada — DRČAR Milan — 

skladišče surovin
3. nagrada — KOS Martin — obrat 

družbene prehrane
Čestitamo!

Rešitve za današnjo križanko po­
šljite do 31. maja.

OBVESTILO
Obveščamo vse delavce TOSAME, ki želijo na zdravstveno okre­

vanje, da dajo vloge do 10. junija v vložišče DO (tajništvo). K vlogi 
priložite mnenje zdravnika!

Odbor za splošne zadeve.
------------------------------------------------------------------------------------- —^
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